



УКРАЇНА

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ АРХІТЕКТУРИ, МІСТОБУДУВАННЯ, ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО  
ГОСПОДАРСТВА ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ

### ПРОТОКОЛ № 3

засідання архітектурно-містобудівної ради при департаменті  
архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та  
енергозбереження обласної державної адміністрації

від 12 листопада 2021 року  
м. Тернопіль

- Харченко Володимир** – директор департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження облдержадміністрації, голова ради
- Якимук Віктор** – заступник директора департаменту – начальник управління містобудування, архітектури та містобудівного кадастру департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження облдержадміністрації, заступник голови ради

#### У засіданні взяли участь члени ради:

Водоп'ян А.І., Вербовецький Ю.В., Головка Я.В., Головчак О.І., Греса І.І., Демянчук Р.Н. (замість Гурського О.Й.), Заліщук О.Ю., Козіна Я.М., Королюк О.В., Луців В.П., Лучка А.А., Любий І.В., Мадараш К.М., Матвіїв О.І., Пелехатий Я.О., П'ятківський І.О., Сокульський А.О., Фарина О.Л.

#### Відсутні члени ради:

Бесага В.Й., Голод В.Б., Гордій І.Р., Огоньок В.О., Ягодинська М.О.

#### Окремо запрошені на раду:

- Унгурян М.І. - головний архітектор проекту
- Лопушанська Н.В. - завідувач сектору містобудування, архітектури та розвитку інфраструктури Підволочиської селищної ради

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 0,5 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій (для будівництва вітрової електростанції) з встановленням

1 (однієї) вітрової турбіни орієнтовною потужністю до 5 МВт за межами населеного пункту с. Галушинці на території Підволочиської селищної ради Тернопільського району Тернопільської області.

**Володимир Харченко** – відкрив засідання ради, ознайомив присутніх із порядком денним, оголосив зауваження відповідних органів, що розглядали проєкт, та інформував про причини скороченого терміну розгляду.

**І. СЛУХАЛИ:** Проєкт детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 0,5 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій (для будівництва вітрової електростанції) з встановленням 1 (однієї) вітрової турбіни орієнтовною потужністю до 5 МВт за межами населеного пункту с. Галушинці на території Підволочиської селищної ради Тернопільського району Тернопільської області.

**ВИСТУПИЛИ:** **Микола Унгурян** – головний архітектор проєкту детального плану території. Інформував про загальні показники проєкту та відповів на запитання присутніх.

**В обговоренні питання прийняли участь:** Харченко В.М., Якимук В.В., Водоп'ян А.І., Вербовецький Ю.В., Головка Я.В., Головчак О.І., Греса І.І., Демянчук Р.Н., Заліщук О.Ю., Козіна Я.М., Королюк О.В., Луців В.П., Лучка А.А., Любий І.В., Мадараш К.М., Матвіїв О.І., Пелехатий Я.О., П'ятківський І.О., Сокульський А.О., Фарина О.Л.

**ВИРІШИЛИ:** Проєкт детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 0,5 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій (для будівництва вітрової електростанції) з встановленням 1 (однієї) вітрової турбіни орієнтовною потужністю до 5 МВт за межами населеного пункту с. Галушинці на території Підволочиської селищної ради Тернопільського району Тернопільської області, розроблений ТОВ „Права на землю”:

- схвалити в цілому з наступними основними техніко-економічними показниками

Назва показника	Одиниця виміру	Значення
Площа ділянки під ВЕУ	га	0,5000
Площа забудови	м <sup>2</sup>	орієнтовно 200
Потужність ВЕУ	МВт	до 5,0
Висота	м	280
Ротор	м	160
Абсолютна відмітка ротора		671.60
Абсолютна відмітка вежі		591.60

- рекомендувати Підволочиській селищній раді питання затвердження детального плану території розглянути з врахуванням результатів стратегічної екологічної оцінки проекту;
- рекомендувати замовникам проекту додатково вивчити питання категорювання об'єкту (як частина заходів цивільного захисту) та стан території на предмет наявності зсувонебезпечних геологічних процесів.

Результати голосування: за – 20, проти – 0, утримались – 0.

Закриття засідання ради.

**Голова ради**

Протокол вів:



Андрій Сокульський



**Володимир ХАРЧЕНКО**